

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIX.—Número 15.065

Viernes 22 de Abril de 1949

Precio del ejemplar: 50 céntimos

## Incalculables beneficios de la lluvia en todos los viñedos de La Mancha

### UN MENDIGO DE 67 AÑOS LLEVA 47 DIAS SIN COMER

Dice que cumple un mandato de Dios y se considera feliz

Oviedo, 22.—Como todos los años, llegó al pueblo de Farres un mendigo llamado Daniel Suárez García, vecino de Celanova (Galicia).

Otros años Daniel continuaba el viaje en dirección a Santander, pero ahora se ha quedado en casa de un vecino, acostado en la cama, donde lleva 47 días sin comer. Cuando los vecinos se presentan en la habitación donde se encuentra y le preguntan sobre lo extraño de su proceder, les responde: «No se inquieten por mí. Yo cumplo un mandato de Dios y tengo edad para saber lo que me conviene, y soy feliz con mi penitencia».

Tiene 67 años de edad y un aspecto imponente, sin que por ningún concepto se crea que padezca enfermedad alguna.

Los vecinos, creyendo que se alimentaba por la noche, que bien pudiera ser desplazándose a las cuadras y ordenando a las vacas, establecieron un servicio de vigilancia, colocando un hilo delgado para que cuando se levantase lo rompiese, pero comprobaron que, efectivamente, el mendigo no prueba alimento alguno y se sostiene solamente con agua. Este extraño caso está siendo muy comentado.—Logos.

## También se salvará la mayor parte de la cosecha de trigo

### Ha llovido en todas las regiones peninsulares e insulares

Madrid, 22.—Información general del tiempo: En las últimas 24 horas ha llovido en todas las regiones peninsulares e insulares. En algunos puntos la lluvia fue acompañada de tormentas y rachas fuertes de viento. Las mayores precipitaciones recogidas correspondieron a Soria, Vitoria, Lugo y Canarias. Tiempo probable: El régimen de lluvias continuará particularmente en la mitad Sur de la pen-

ínsula, en que también son probables las tormentas.

Temperaturas extremas: Máxima de 27, en Málaga; mínima de seis, en Salamanca.—Logos.

### BUENA PARTE DE LAS COSECHAS SALVADAS POR LA LLUVIA EN UBEDA

Ubeda, 22.—Desde primeras horas de la madrugada está lloviendo con intensidad. El júbilo entre labradores y ganaderos es extraordinario, ya que, de haber continuado unos días más la sequía que se venía padeciendo, se consideraban perdidas las cosechas. La lluvia ha venido a remediar buena parte de los campos, pero en algunos lugares se considera ya perdida la cosecha totalmente. El cielo continúa encapotado, por lo que se espera que siga lloviendo.—Logos.

En Mora de Toledo, desde ayer llueve intensamente y sin interrupción

Mora de Toledo, 22.—Afortunadamente se ha recrudecido el temporal de lluvias. En toda la región llueve intensamente y casi sin interrupción desde ayer. El río Algodor, que ha permanecido seco durante cinco meses, ha recobrado su caudal ordinario. La situación de los campos mejora considerablemente porque esta lluvia llega muy a tiempo de remediar la necesidad de agua que experimentaban la mayor parte de las cosechas.—Logos.

### Incalculables beneficios del agua en los viñedos de La Mancha

Alcázar de San Juan, 22.—Después de tres días de tormentas, que descargaron en muchos puntos de la comarca, desde anoche se presentó un temporal lloviendo intensamente en toda la región. El agua llega todavía oportuna para salvar la mayor parte de la cosecha de trigo. Para las plantaciones de los viñedos, fundamental riqueza de esta zona, los beneficios de las lluvias son incalculables, pues se tenía que por la sequía el fruto no alcanzase el desarrollo debido. Las gentes reciben con gran alborozo el beneficio de la lluvia, que simbolizan una bendición después de las horas de tribulación sufridas.—Logos.

### Ramón Gómez de la Serna será recibido por el director general de Propaganda

Bilbao, 22.—Ha llegado a esta ciudad el director general de Propaganda, don Pedro Rocamora, que a última hora de la tarde recibirá en Santander al escritor Ramón Gómez de la Serna, quien regresa de Buenos Aires a bordo del «Monte Urbas». En honor del ilustre escritor

## Son necesarios 1.400 millones de dólares para las naciones signatarias del Pacto Atlántico

### Para repeler cualquier agresión roja

Washington, 22 (5 t.).—El secretario de Estado, Dean Acheson, ha comunicado al Comité de Relaciones Exteriores del Senado que serán necesarios 1.400 millones de dólares para equipar a las naciones signatarias del Pacto del Atlántico y a otras no comunistas, con el fin de prepararse para repeler cualquier agresión roja. Para las naciones del Pacto del Atlántico Norte se destinaron 1.130 millones de dólares y los restantes para la ayuda militar a Grecia, Turquía, Filipinas y posiblemente a Corea e Irán.—Efe.

### Los ferrocarriles franceses rebajan el transporte de productos agrícolas

París, 22 (5 t.).—Los ferrocarriles franceses, para atender a los deseos del Gobierno de abaratar el coste de la vida, han propuesto para su aprobación por la Superioridad una baja del diez por ciento en el transporte agrícola, especialmente para los vinos y el trigo.—Efe.

## El CAUDILLO presidirá la apertura de las Cortes el día 14

Los nuevos procuradores jurarán su cargo en la sesión del día 13

Madrid, 22.—El presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, recibió hoy a los periodistas, a los que manifestó que el próximo día 13 se celebrará un pleno para que juren el cargo los nuevos procuradores en Cortes, y el día 14, la solemne sesión de apertura, que presidirá el jefe del Estado.—Logos.

## Montero dirigirá el equipo español en la Vuelta ciclista a Francia

Madrid, 22.—El Comité Nacional de la U. V. E., Federación Nacional de Ciclismo, ha tomado el acuerdo, en su última reunión, de designar como director técnico del equipo español que participe en la próxima Vuelta a Francia, al notable corredor Ricardo Montero Hernández.

## Detención de varios autores de robo a mano armada

### Uno de ellos había llegado de Toulouse para reorganizar el comunismo libertario

Madrid, 22.—En el curso de activas gestiones practicadas por la Brigada de Investigación Criminal para descubrir a los autores de robo a mano armada a establecimientos de esta capital, se tuvo noticia de la presencia en Madrid de un recién llegado de Toulouse, lográndose, al fin, localizar la casa en que se refugiaba, situada en Vicálvaro, en la que los agentes se presentaron inopinadamente de madrugada, deteniendo a la

### Posibles sustitutos del secretario del Ejército norteamericano

Washington, 22 (4 t.).—Para sustituir al secretario del Ejército, Kenneth C. Royall, que cesará en su cargo el miércoles próximo, se dan los nombres de Curtis Calder, presidente de la Electric Bond and Share Company y de otras empresas eléctricas, y John M. Franklin, presidente de la compañía naviera United States Steamship. Ambos prestaron servicios como funcionarios del Gobierno durante la segunda guerra mundial.—Efe.

español se celebrará mañana en el Ayuntamiento una recepción ofrecida por el alcalde. En el «Monte Urbas» vienen 7.500 toneladas de trigo y 500 de carga general.—Logos.

## La Asamblea de la O. N. U.

El Líbano partidario de las investigaciones sobre los juicios contra las jerarquías eclesiásticas de Hungría y Bulgaria

Suecia y Noruega en favor de la propuesta boliviana

Rusia se opone a la aprobación de estas propuestas

## El alto comisario general Varela recibe al agregado aeronaval de EE. UU.

Tetuán, 22 (5 t.).—El alto comisario de España en Marruecos, teniente general Varela, ha recibido ayer al agregado aeronaval de los Estados Unidos en Madrid, acompañado de Mr. Howard Alexander White y del agregado aeronaval de los Estados Unidos en Tánger.

## Detención de varios autores de robo a mano armada

### Uno de ellos había llegado de Toulouse para reorganizar el comunismo libertario

Madrid, 22.—En el curso de activas gestiones practicadas por la Brigada de Investigación Criminal para descubrir a los autores de robo a mano armada a establecimientos de esta capital, se tuvo noticia de la presencia en Madrid de un recién llegado de Toulouse, lográndose, al fin, localizar la casa en que se refugiaba, situada en Vicálvaro, en la que los agentes se presentaron inopinadamente de madrugada, deteniendo a la

### Posibles sustitutos del secretario del Ejército norteamericano

Washington, 22 (4 t.).—Para sustituir al secretario del Ejército, Kenneth C. Royall, que cesará en su cargo el miércoles próximo, se dan los nombres de Curtis Calder, presidente de la Electric Bond and Share Company y de otras empresas eléctricas, y John M. Franklin, presidente de la compañía naviera United States Steamship. Ambos prestaron servicios como funcionarios del Gobierno durante la segunda guerra mundial.—Efe.

español se celebrará mañana en el Ayuntamiento una recepción ofrecida por el alcalde. En el «Monte Urbas» vienen 7.500 toneladas de trigo y 500 de carga general.—Logos.

El delegado ruso, Jacob Malik, en su discurso, que duró una hora, repitió sus argumentos de que la inclusión de dichos asuntos en la Asamblea constituye una intervención en los asuntos internos de Bulgaria y Hungría. En consecuencia, Malik se opuso a la aprobación de cualquiera de las propuestas presentadas.

El delegado de Suecia, Larson, anunció que apoyaba la propuesta boliviana, pero que si eran aprobadas las enmiendas destinadas a dar mayor fuerza a aquella propuesta, la delegación sueca se abstendría de votar.

Benjamin Cohen, delegado norteamericano, afirmó que las acusaciones de que el cardenal Mindszenty y los clérigos búlgaros habían conspirado contra los Estados Unidos, eran completamente absurdas.

El delegado noruego declaró que votaría a favor de la propuesta boliviana sin enmiendas.

El presidente del Comité, Carlos Rómulo, de Filipinas, trató de poner fin al debate sin conseguirlo, y la sesión continuará hoy, viernes, Efe.

### Se suspende el debate sobre las colonias italianas

Lake Success, 22 (5 t.).—El Comité Político de la O. N. U. ha decidido interrumpir su debate sobre el futuro de las colonias italianas en África, aplazándolo hasta la semana próxima.—Efe.

## EL CUERPO DE TELEGRAFOS CELEBRA EL ANIVERSARIO DE SU FUNDACION

Madrid, 22.—Esta mañana, a las once, el Cuerpo General de Telegrafos, con ocasión de celebrar el aniversario de su creación, organizó una misa en San Francisco el Grande. Presidieron el subsecretario de la Gobernación, en representación del ministro, el director general de Correos y Telecomunicación, señor Rodríguez Miguel, el secretario general de Correos, el marqués de la Valdavia, el secretario de la Dirección General de Seguridad y otras personalidades. La Capilla que dirige el maestro Garmendia y la Schola Cantorum de la Purísima Concepción interpretaron la misa Te Deum Laudamus, de Pietro Yo.—Logos.

## Los peregrinos argentinos y uruguayos recibidos por el Ayuntamiento madrileño

### Al acto asistió el embajador de la Argentina doctor Radó

Madrid, 22.—Este mediodía acudieron al Ayuntamiento los peregrinos argentinos y uruguayos que han llegado a Madrid con una imagen de la Virgen de Luján, que será entronizada en la S. I. Basílica Catedral madrileña. Asistieron al acto el embajador de la Argentina, doctor Radó, y alto personal de la Embajada, que fueron recibidos por el alcalde, teniente de alcalde y concejales. Los peregrinos recorrieron las dependencias de la Casa Consistorial e hicieron grandes elogios de las obras de arte que en ella se encuentran.

En el salón Goya el alcalde les dirigió unas palabras de bienvenida, a las que contestó el padre Minguet, promotor de la peregrinación. También habló el obispo de Mercedes, M. Scalfini. Ambos dieron las gracias por las atenciones recibidas y expresaron su admiración por la obra de reconstrucción que se lleva a cabo en España, bajo el mando del Caudillo.—Logos.

## Manifestaciones de la comisión segoviana en la Asamblea de estanqueros

Madrid, 22.—Con ocasión de la Asamblea Nacional de Expendedores de Tabaco que se está celebrando en Madrid, y a la que asisten representaciones de todas las provincias españolas, en una intervención especial para EL ADELANTADO DE SEGOVIA, los señores don Antonio Maroté, que tiene su expenduría en la calle de Cervantes de la vieja ciudad castellana, y don Felipe de Frutos Sebastián, del estanco situado en Juan Bravo, presidente y vicepresidente

respectivamente de la Comisión segoviana, han manifestado:

«Estamos satisfechos de la forma en que se desenvuelve esta Asamblea, en la que el entusiasmo es general y hay grandes esperanzas en que por las autoridades competentes se tomen en consideración las aspiraciones de los estanqueros.

«De todos los temas tratados, cuáles creen que son los más interesantes?—se les pregunta—, y contestaron:

«Los que más interés tienen para todos los expendedores son el establecimiento de unas normas definitivas para la provisión de vacantes en las expendurias de forma tal que los herederos de los explotadores del negocio tengan un derecho legítimo a continuar desempeñando esta actividad.

«El otro tema importante es el del aumento de premios que permitan a los estanqueros una vida regularmente decorosa, pues ha de tenerse en cuenta que ninguno de ellos logra unos ingresos suficientes para atender sus más elementales necesidades, ya que lo que les queda libre llega a veces hasta cantidades tan irrisorias, que alcanzan en muchos casos a las cien pesetas mensuales.

«Otro tema importante también de la Asamblea es la creación del Montepío, para aliviar algunos de los gastos inevitables que se producen con la muerte del titular.

«Segovia tiene algún problema específico en cuanto a esta actividad de los expendedores?

«De manera específica los problemas de Segovia son generales a los de las demás provincias españolas y cualquier cosa que se haga en beneficio de esta modesta clase de trabajadores será justa y bien recibida.—Logos.

### Las huelgas costaron a Italia treinta mil millones de liras en 1948

Roma, 22 (7 t.).—Las huelgas han costado a la industria italiana en el año 1948 treinta mil millones de liras. El tiempo perdido ascendió a sesenta y seis millones de horas. El trabajo realizado por los obreros redujo la producción de las fábricas Fiat a un 35 por 100.—Efe.

## Nankín se halla casi cercado

### La línea nacionalista se derrumba ante el ataque comunista

### Se temen disturbios internos en la capital

Nankín, 22 (urgente).—Nuevas unidades comunistas han cruzado el Yang Tse amenazando a Shanghai. Nankín se halla casi cercado. La línea defensiva nacionalista al Este y Oeste de Nankín se derrumba ante el ataque comunista.—Efe.

### Se temen disturbios

Nankín, 22 (6 t.).—La Embajada de los Estados Unidos ha advertido a todos los ciudadanos norteamericanos que deben evacuar Nankín inmediatamente por los medios que puedan. Se temen disturbios internos en la capital, coincidiendo con el ataque de 300 norteamericanos en Nankín. Por su parte, el ministerio de Asuntos Exteriores chino ha aconsejado a los diplomáticos extranjeros que abandonen la capital. Se anuncia que el tráfico ferroviario entre Nankín y Shanghai ha quedado cortado. Se teme que hoy los comunistas lleguen a la carretera que está paralela al Yang Tse.—Efe.

ECOS DEL DIA DEL SEMINARIO

CUANDO EL CIRCULO ACABABA...

Al rasgar el sobre azul tropezaron mis ojos con un papel escrito a lápiz, en un laconismo propio de los epartanos: «Donativo de los mozos de San Cristóbal del Seminario. Así, sin apostillas ni comentarios. Yo me quedé de una pieza. No daba crédito a mis ojos desorbitados, pero la realidad se imponía. Sobre la mesa hablaban elocuentemente unos cuantos billetes del Banco de España.

Pretendí averiguar la incógnita y me dijeron lo que vas a leer. Así sucedió. Imagínese, mis lectores, un grupo de alegres muchachos en una «cena de quintos» —homenaje cariñoso de despedida— a los que marchan a la «mil». Pero esto no tiene nada de extraordinario. Conforme.

De estos «ágapes paternales» lo corriente es salir «mojados» por dentro y por fuera y terminar la fiesta como el rosario de la aurora. De acuerdo.

Al llegar el capítulo de las cuentas lo natural es que a todos se les quede la cartera sumida en «profundo desmayo» a causa del «desfalco» recibido. Evidente.

Pues estos chicos, saliendo de lo ordinario, de lo corriente y de lo natural, comenzaron la fiesta en paz; la acabaron con armonía y pagaron religiosamente sus gastos. Con hacerlo bien, no hicieron nada más que lo que «debían». Lo extraordinario es lo que sigue.

Aquellos «chicos» recordaron entonces los comentarios del último Círculo de Estudios. La importancia del Seminario. Su necesidad, su influencia y otros mil conclusiones. En una palabra, la idea del Seminario, en cuyo día estaban, bajó de la mente, pasando por el corazón, hasta el

bolsillo. Y allí mismo se inició la suscripción, entre los jóvenes del pueblo, a favor del Seminario. Tres días más tarde. Cuando el Círculo acababa me sorprendió gratamente una joven que, sin mediar palabra, me hizo entrega del referido sobre azul.

Me emocionó el hecho. Me quedé sin palabras. Y para darles las gracias solamente supe decirles alguna vulgaridad. Les dije que tenían cabeza para pensar y corazón para sentir; que no era difícil en estos pueblos de Segovia encontrar «caballeros con traje de gañanes y gañanes con alma de caballeros», y otras cosas por el estilo. Por fin, ciñéndome al evangelio que les acababa de explicar les dije: cinco panes y dos peces se multiplicaron en las manos de Jesucristo para alimentar a más de cinco mil hombres. Tal vez nuestro donativo se multiplique en las manos de Cristo para formar muchos y santos sacerdotes y os llegue a vosotros uno ya que tanto le amáis y tanto le deseáis. ¡Qué Dios os lo pague! Yo no supe decirles más. Tú, lector querido, que has admirado y aplaudido el hecho, dales las gracias como se merecen.

¡Qué rasgo más ejemplar el de los jóvenes de este pueblo!

Yo quisiera que este hecho tuviera la fuerza de los modelos. Los modelos son para copiarlos. Que copier este hecho todos los jóvenes de la diócesis. Así se había multiplicado su valor intrínseco.

En San Cristóbal de Segovia. La noche de San José. En una cena de quintos... Así sucedió. Y lo mejor vino entonces... Cuando el Círculo acababa.

EUFRASIO PALOMO

Información Local

EL PRELADO ADMINISTRARA EL PROXIMO DOMINGO LA COMUNION PASGUAL A LOS ENFERMOS DEL HOSPITAL DE LA MISERICORDIA

El próximo domingo, día 24, a las ocho de la mañana, se celebrará en el Hospital de la Misericordia el emotivo acto de administrar la Comunión Pascual a los enfermos acogidos en dicho establecimiento. Primeramente el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis, doctor don Daniel Llorente Ferrer, oficiará el santo sacrificio de la misa y a continuación se formará el cortejo procesional que recorrerá las distintas salas dando el prelado la comunión a los enfermos.

Como en años anteriores asistirán a este acto nuestras primeras autoridades, así como diversas comisiones y representaciones.

ANTENA LOCAL

La voz de la calle

Pequeñas salvajes

Las primeras horas de la noche se deslizan en la plaza Mayor de manera muy recogida. Mocitos de seis a veinte años corren que se las pelan atropellando a los paseantes.

Otro día lo presencié. Delante de mi pasaban cuatro chicas y, una de ellas, contaba a las otras que aquella tarde, esbriada unas medias de cristal que la habían costado treinta y siete pesetas y, naturalmente, lo contaba a voces para que nos enterásemos todos. Al poco rato una banda de ocho o diez mozambetes se abalanzaron sobre el grupo al clásico grito de "Al asalto, al asalto", y uno de los infantiles "abrió un golpe con una varilla en las piernas de la muchachita que esbriaba medias". Total, que si la varilla tenía pinchos o no, el resultado fue que una de aquellas medias, que decía irrompibles, se rasgó limpiamente, y la pobre chica al darse cuenta del percance, rompió a llorar desoladamente. Y tanta pena me dió que si me dejó llevar de mi natural caritativo y tengo las treinta y siete pesetas, se las doy en el acto para que se hubiera comprado otras.

Si yo fuera el señor alcalde abriría una información para enterarme qué hacen, qué ven y qué entienden los guardias municipales en esa zona. Después les ordenaría que se descalzasen los guantes blancos—pues manos blancas no ofenden, como dijo el otro—y que pusieran sus manos al natural sobre esos mocitos a cuyos padres les impondría multas de tantos duros como años contasen las ciruelas.

Puede ser que de este modo se allegaran recursos suficientes para construir viviendas para los huéspedes del Pinarillo. Señor director: es muy suyo afectísimo y reconocido.

ABDÓN F. UÑÓN

Mañana, la primera conferencia del ciclo Museo Zuloaga

Tendrá lugar en la Universidad Popular y estará a cargo del catedrático don Mariano Quintanilla.

Como ya conocen nuestros lectores, se hallan muy avanzadas y en trámite de terminación las obras que en la magnífica iglesia de San Juan de los Caballeros, adquirida por el Estado, se llevan a efecto para instalar el Museo Zuloaga, en el cual habrán de exhibirse obras de pintura y cerámica de los grandes artistas de dicho apellido.

No creemos necesario hacer especial hincapié en la gran importancia que la próxima apertura de este Museo revestirá para Segovia que, a sus múltiples y valiosas joyas de tradición y de arte, ha de unir un nuevo foco de indudable atracción e interés turístico que en no lejano plazo habrá de ser objeto de una gran corriente de admiradores y artistas de todo género.

Precediendo a la inauguración del nuevo Museo Zuloaga, que se proyecta realizar dentro del más solemne ambiente, ha de tener lugar un ciclo de conferencias, a cargo de destacadas personalidades del arte y de la cultura, con las cuales se pretende evocar y destacar los valores que la obra de los Zuloaga—cerámica y pintura—atresora, estudiando su influencia y significación dentro del panorama del arte de nuestros días.

La primera de dichas conferencias tendrá lugar mañana sábado, a las ocho de la tarde, en el salón de actos del Centro de Estudios Segovianos (Universidad Popular), y correrá a cargo del catedrático y profesor de dicho Centro, don Mariano Quintanilla, quien desarrollará el sugestivo tema «Daniel Zuloaga y la Segovia de su tiempo».

Dada la personalidad intelectual y profunda del conferenciante y su profundo co-

nocimiento de las cuestiones que entraña su conferencia, puede asegurarse que este primer acto del ciclo a realizar ha de constituir un destacado acontecimiento de historia segoviana.

LA SECCION FEMENINA Y LA FESTIVIDAD DEL LIBRO

Para exaltar la festividad del libro, la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., a partir de mañana, día 23, y durante siete días, pondrá a la venta en Juan Bravo, 12 (durante las horas de oficina) todos los libros editados por dicha organización.

Allí podrán comprar libros doctrinales, de formación religiosa, de hogar, culturales, de higiene y puericultura, de música, de industrias rurales, etc., etc., con el tanto por ciento de rebaja correspondiente.

SEGOVIA RELIGIOSA

En los Padres Misioneros

Mañana, sábado, se hará el ejercicio de reparación sabatina al Inmaculado Corazón de María, en las misas de siete, ocho y media y nueve. Por la tarde, a las siete y media, se tendrá la hora santa de reparación al Inmaculado Corazón de María, con predicación por el reverendo padre Juan de Frutos.

A las seis y media celebrarán su junta mensual las celadoras de la Pia Unión Misionera del Inmaculado Corazón de María.

Se ruega a todas las celadoras su puntual asistencia a la citada reunión.

Tribunales

Leñas del árbol caídas...

Ni que decir tiene que no pretendemos afirmar que sean juguete del viento, salvo que tal elemento revistiera la terrible violencia de los torados y tifones que suelen asolar de vez en cuando ciertos sectores de las

costas de Florida y producen enormes estragos en el lejano Imperio japonés. En la creencia de que tales fenómenos no habrían, gracias a Dios, de producirse, cierto propietario de Navas de la Asunción había dejado en su pinar determinada cantidad de pinos negros cortados en trozos, que para el fin a que los destinase habría de transportarlos consiguientemente de tal lugar.

EL III CONCURSO NACIONAL DE FORMACION PROFESIONAL OBRERA EN SU FASE PROVINCIAL

La Sección de Centros de Trabajo del Frente de Juventudes de Segovia convoca el III Concurso de Formación Profesional en su fase provincial. Podrán tomar parte en el mismo todos los trabajadores, cuya especialidad sea objeto del Concurso, menores de 21 años y cuya categoría profesional sea menor de oficial de primera.

Pero si el viento no podía disponer a su loco capricho de aquellos grandes trozos allí existentes, si pudieran hacerlo las manos de Julio, quien en unión de otro compadre—encartado en procedimiento de faltas, pero no en el presente—acertaron a pasar por el lugar donde los seccionados negros reposaban su yencia altivez, y considerándose muy feliz por el hallazgo, cargó con diez partes de uno bien escogido de la caballería que montaba, por ir provisto también de los útiles necesarios para realizar tal operación, en la cual parece ser por lo que según hemos oído en la lectura de conclusiones provisionales del Ministerio público, ha sido condenado dos veces en el año 1947, en juicios de faltas por hurto de similares productos a los aquí reseñados.

Las especialidades objeto del Concurso son las siguientes: Electricistas—instaladores, electricistas—bobinadores, electricistas de radio, torneros, ajustadores, fresadores, matriceros, cerrajeros, caldereros—chapistas, hojalateros—fontaneros, carpinteros—ebanistas, carpinteros—moldistas, carpinteros de ribera, cincelador, moldeador—escayola, tallista en madera.

La aparición, inoportuna para Julio, de dos guardas de la Comunidad y del Distrito Forestal, vino a «achafar» de manera rotunda y terminante el lucrativo negocio emprendido por aquél, puesto que haciendo caso omiso de las alegaciones y argumentos expuestos por ambos «descubridores» procedieron a intervenir la carga acopiada que depositaron ante la autoridad judicial correspondiente, sin olvidarse, como es lógico, de hacerse acompañar en dicho acto por nuestro protagonista y su amigo, que no tuvieron otro remedio que aceptar tan amable invitación.

Para más detalles en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, plaza del Conde de Cheste, número 3.

Consecuencia de la misma ha sido que el representante de la Ley haya calificado los hechos expuestos como constitutivos ésta vez, de un delito de hurto inferior a 250 pesetas, por el que pidió se impusiera a Julio la pena de tres meses de arresto mayor, accesorias y pago de costas, sosteniendo por su parte el defensor, señor Sanz Gil, la inocencia de su defendido, del que negó hubiese cometido acto delictivo alguno, ya que si se apropió de los trozos de pino mencionados, fue porque su acompañante le aseguró podía realizarlo por disponer éste de la pertinente autorización del propietario, por lo que se licitó su absolución, con declaración de oficio de las costas causadas.

Y terminamos este breve relato dando cuenta a nuestros lectores, que el Tribunal, aceptando en un todo la calificación fiscal, ha condenado a Julio a la pena de tres meses de arresto mayor, accesorias y costas, abonando al penado para el cumplimiento de la condena que se le impone, todo el tiempo de privación de libertad sufrido por razón de esta causa y acordando la entrega al perjudicado con carácter definitivo de las leñas recuperadas que le habían sido confiadas en depósito provisional.

Asimismo se hace saber que el día domingo, día 24, se celebrará acostumbrado y acreditado «mercado mensual».

Este Ayuntamiento tiene acordado celebrar en la tarde del día 24, dos partidos de pelota entre aficionados de la localidad y forasteros que lo deseen, concediéndose a los vencedores dos premios: uno de 100 pesetas y otro de 50, respectivamente.

Navalmanzano a 11 de Abril de 1949.—El alcalde, Mariano Gómez.

Para esta noche, la de don José Barbero Abella, Plaza de Franco, 21.

Sorteo del día 21.—Premiado con 25 pesetas, número 371. Premiados con 2,50 los terminados en 71.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—María Luisa Fúster Gil, hija de Luis y Dionisia; Ana María del Real Sanz, hija de Marcelino y Obeduña.

Farmacias de Guardia

Defunciones.—Luis Rancado Hernández, de 51 años. Matrimonios.—Ninguno.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 21.—Premiado con 25 pesetas, número 371. Premiados con 2,50 los terminados en 71.

ECOS DE LA PROVINCIA

ZAMARRAMALA

Función teatral

El próximo domingo, 24 de los corrientes, se pondrá en escena en esta localidad a las nueve de la noche, la comedia en tres actos titulada «Antón Perulero».

Por el entusiasmo de los que en dicha obra toman parte, dada su finalidad, que es a beneficio de la iglesia parroquial, aseguramos la complacencia y el aplauso, de cuantos la contemplan, para estos noveles actores.

AYLLON

La Semana Santa

Una gran misión predicada durante diez días con éxito felicísimo por los Padres franciscanos Ignacio Iguarán y Francisco Irañeta, sirvió de espléndido prólogo a la Semana Mayor en esta parroquia.

Con la bendición de las palmas comienzan los solemnes cultos de la Semana Santa. El domingo por la tarde el pueblo en pleno y muchas personas venidas de los pueblos próximos, forman en la magna procesión que sale de la parroquia, llevando las imágenes del «Cristo atado a la columna» y de la «Virgen de la Soledad», al llegar a la iglesia de las religiosas Concepcionistas se incorpora a la procesión la bellísima imagen de «Jesús Nazareno», y poco después sale de su ermita la veneradísima escultura del «Santísimo Cristo Arrodillado». La procesión se dirige al Santo Hospital de cuyo iglesia sale la doliente imagen de «Cristo Crucificado» y formando una imponente manifestación de religiosidad y de fe, regresa a la parroquia donde nuestro celoso párroco catdea los corazones con su autorizada palabra y donde quedan todas las imágenes expuestas a la veneración de los fieles, que incansablemente oran y desfilan ante ellas.

Jueves Santo, jornada eminentemente eucarística; numerosísimas personas se acercaron a la Sagrada Mesa. Misa mayor concurrenciosísima; al final de ella la Sagrada Forma fue trasladada al grandioso Monumento, ante el cual velaron incansablemente turnos de las distintas asociaciones parroquiales y de las ramas de Acción Católica. Por la tarde la función del Lavatorio y sermón

sobre las lecciones de Jesús en la noche de la cena. Por la noche «Hora Santa», dirigida por nuestro párroco ante el Monumento; derroche de luz y de arte de la iglesia de las Concepcionistas.

Viernes Santo. Divinos oficios y adoración del Lignum Crucis que, en precioso y artístico relicario, se venera en esta parroquia. Por la tarde, sermón de Soledad y procesión del Santo Entierro, que puede calificarse comarcal, ya que todos los pueblos circunvecinos volaron en Ayllón a todos sus habitantes. A las nueve de la noche se tuvo en la plaza Mayor solemne Vía Crucis, cantado por las jóvenes de A. C. Las cruces eran portadas por los jóvenes de A. C.

La Semana Santa se clausuró con la procesión del Santo Encuentro en la mañana de Pasena, y acto seguido solemnisísima misa mayor, cantada por la juventud de A. C. Características de esta Semana Santa han sido la gran concurrencia a todos los actos y, al mismo tiempo, el recogimiento y fervor de todos los fieles durante los mismos.

La belleza de nuestras danzas segovianas permanece olvidada por un abandono suicida. Muchachas segovianas que residen en el ámbito rural, a vosotras os corresponde el hacerlas resurgir de nuevo

ANUNCIOS POR PALABRAS

Hasta 10 palabras, 5,00 pesetas. Cada palabra más, 0,40

VENTAS

CAEZAS para rejas, chapas para arados, correas de goma. Cantaranas, 3. Teléfono 694. Gregorio Horcajo.

CASA, vendo, Cardenal Zúñiga, 2, San Lorenzo. Razon, en la misma.

BICICLETA, véndese, Infanta Isabel, 12, almacén de vinos.

CARRO de vares, nuevo, vestido o sin vestir, para caballería y media, véndese. Mariano Ferradal, Bernardos.

VENDO carro de vares, para pareja, ruedas y eje. También para pareja, arros de 24 líneas. Cándido López, Navas de Oro.

PELETERIA GERMANA. Bola, 13, Madrid. Grandes rebajas por fin de temporada. Tintes, curtidos, confecciones. Facilidades pago.

MOTORES de explosión, alternadores, grupos electrógenos, compramos. Comenor. Apartado 303. Bilbao.

VENDO dos novillas suizas, una abocada y toro semental suizo. José Zorrilla, 185.

NOVILLA, abocada al primero, véndese. Ignacio Herrero, Espirido.

VACA suiza, recién parida del segundo, gran producción, véndese. Juan Isabel, Espirido.

VENDO ternero de 17 días, Padres Carmelitas. Teléfono 184.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer. Presión atmosférica: 670,6 m/m. Dirección del viento: Suroeste. Fuerza del viento: 10 Kros. hora. Temperatura máxima: 18°. Lluvia recogida: 6 litros por metro cuadrado.

En la mañana de hoy. Presión atmosférica: 673,5 m/m. Dirección del viento: Sur. Fuerza del viento: 15 Kros. hora. Temperatura mínima: 9°.

LA SEÑORA D.ª VALENTINA YUBERO Viuda de Virseda Falleció en Madrid el 14 de Abril de 1949. Sus desconsolados hijos don María Rosa, don Tomás; doña Cresentia y doña Teodosia Virseda Yubero; hermana doña Petra; hijos políticos don Ventura Sanz López, doña Eufemia Salamanca y don Vicente Rojo; nietos, sobrinos y demás familia. Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se ofició el día 26, en la parroquia de Escalón del Prado, y el día 28, al oficio y misa que se celebraron en la parroquia de Aguilañete. Por disposición de la finada no se reparten esquelas.

ABRIL 23 SABADO Fiesta del Libro Descuento 10% por 100 en LIBRERIA CERVANTES

LA ROTURA DEL ANDAMIO PRODUCE UN MUERTO Y DOS HERIDOS GRAVES. Zafra, 21.—Cuando se realizaban trabajos de albañilería en una casa de la calle de Jerez, se rompió un puente de andamio y sus ocupantes cayeron al suelo, desde una altura de tres metros. El maestro de obras Juan Pizarro Rosas, de sesenta y tres años, resultó con heridas tan graves que falleció momentos después. Los oficiales albañiles Tomás Fernández de Cora, de cincuenta y siete años, y Juan Montano López, de cuarenta y nueve, resultaron gravemente heridos.

CORRIDA DE TOROS EN ALCOY

Luis Miguel y Paquito Muñoz cortaron orejas. Alcoy, 21.—Tres de la vinda de Molero y tres de María Teresa Olveira.

Pepe Dominguín es ovacionado con la capa y en banderillas. Buena faena y mata de una estocada. (Ovación, vuelta al ruedo y petición de oreja.) En su segundo es aplaudido al torear de capa. Faena valerosísima, para tres pinchazos y una entera. (Ovación y vuelta.)

Luis Miguel es ovacionado al torear por verónicas. Faena en aplausos. Mata de tres pinchazos y media superior. (Ovación y oreja.) En su segundo aplaudido con la capa. Los hermanos ponen cuatro pases de banderillas, entre ovaciones. Brinda al público Luis. Faena muy buena, con pases de todas las maneras, y mata de un volapié. (Gran entusiasmo. Dos orejas y rabo.)

Paquito Muñoz torea superiormente a su primero. Faena muy buena, entre ovaciones. Mata de media, que basta. (Ovación y dos orejas.) En el último, muy bien toreando. Gran faena. Una estocada superior. (Ovación y oreja.)

TRES CUADROS PARA EL MUSEO DE VALENCIA. En uno de ellos figura Ignacio Zuloaga cuando actuó de matador.

Valencia, 21.—Con destino al Museo Taurino, instalado en la plaza de toros, se han recibido últimamente tres cuadros, de positiva valía, que enriquecerán su colección.

Uno de ellos contiene un cartel anunciador de la corrida celebrada en Málaga en el año 1840; otro, de antiguo festejo, de Sevilla, en 1864, el tercero, de mayor mérito que los anteriores, con una reproducción, en miniatura, de un cartel de la Escuela Taurina de esta capital, anunciando una novillada el 17 de Abril de 1807, en la que actuó de matador el insigne pintor Ignacio Zuloaga, y un escrito, de puño y letra del mismo.

Este envío lo ha efectuado, como regalo, la artista Tórtola Valenciana que fué aplaudida tanjarina y que en la actualidad vive en Barcelona.

Gran feria de ganados de toda clase, titulada de "San Marcos" de NAVALMANZANO

Durante los días 25 al 28 de Abril corriente, se celebrará, como en años anteriores, la acreditada feria, que por sus numerosas transacciones y situación de la misma, ha tomado gran realce en la provincia y comarcas colindantes.

Asimismo se hace saber que el día domingo, día 24, se celebrará acostumbrado y acreditado «mercado mensual».

Este Ayuntamiento tiene acordado celebrar en la tarde del día 24, dos partidos de pelota entre aficionados de la localidad y forasteros que lo deseen, concediéndose a los vencedores dos premios: uno de 100 pesetas y otro de 50, respectivamente.

Navalmanzano a 11 de Abril de 1949.—El alcalde, Mariano Gómez.

RECUERDALO

Como el CASAS, no hay dos casas recuérdalo, y si te casas festeja en CASAS tu boda que por algo está de moda para las bodas, el CASAS.

Hotel Casas Cronista Lecca, 11

La casa de los motores

Motors para riegos de todas las marcas, bombas, mangueras, motores industriales de 2 a 40 CV. ballos. LORENZO POZA. CUELLAR

INGLES-FRANCES

POR CORRESPONDENCIA con o sin clases CURSOS LINGÜAFONICOS

Abierto 261 SAN SEBASTIAN

# La ciudad de Angol destruída al repetirse los terremotos en Chile

### Asesinato de un cantante de ópera alemán

Albino (Estados Unidos), 21.—Un famoso cantante de ópera John... nacido en Alemania, ha sido asesinado en la habitación que ocupaba. La Policía no cree que el crimen haya sido el resultado de un asunto que se han hallado varios dólares y dinero en los cajones de su habitación. Se ha teleografiado a las autoridades de Memphis para que indaguen a todos los miembros de la compañía de ópera de que la víctima formaba parte.—Efe.

### Se repiten los terremotos en Chile

Santiago de Chile, 21.—En la región de Angol se han reproducido los temblores de tierra en forma intermitente. El más fuerte de ellos se produjo hacia las diez y media de la mañana—hora local—según informaciones oficiales. Se agregan que en Angol han quedado destruídas el 80 por 100 de las viviendas y que el problema de alojamiento de los damnificados se agrava a causa de las fuertes lluvias. El hospital ha quedado destruído y los heridos son hospitalizados en el cuartel del regimiento de Húsares. La situación se hace más difícil a causa de la falta de elementos para atender a los heridos y por el gran número de éstos, que son trasladados a la ciudad desde los pueblos próximos. Efe.

### Don Angel Herrera consiliario nacional de A. Católica de Propagandistas

Toledo, 21.—Su eminencia el cardenal primado acaba de nombrar consiliario nacional de la Asociación Católica de Propagandistas al obispo de Málaga, don Angel Herrera Oria, que presidió dicha entidad durante veintiséis años de su vida seglar, desde la fundación de la misma, en 1909, hasta 1935, en la que fue elegido para sucederle el actual presidente, señor Martín Sánchez. Sustituye el obispo de Málaga en el cargo al recientemente fallecido obispo de Ciudad Rodrigo, doctor don Máximo Yurramendi.—Cifra.

### 70.000 HOMBRES PARTICIPAN EN LAS MANIOBRAS YANQUIS EN ALEMANIA

Nuremberg, 21.—Un piloto norteamericano ha resultado muerto cuando el aparato en que volaba, un Thunderbolt F-47, de caza, chocó contra un cable de alta tensión, en el momento en que simulaba hostilizar a las tropas norteamericanas durante las maniobras que se efectúan cerca de la frontera germano-eslovaca. Ha sido la primera baja efectiva en las grandes maniobras, iniciadas hace cuatro días, con la participación de 70.000 hombres. No se ha revelado el nombre del aviador muerto, en espera de que sea avisada la familia. El accidente se produjo cuando escorbaba a otro avión que planeaba para hacer un aterrizaje forzoso, después de haber perdido la hélice, lo que consiguió este segundo avión sin novedad. «Mil quinientos muertos y heridos», en la retirada. Nuremberg, 21.—Las tropas norteamericanas que desde el amanecer del lunes han sido atacadas por un «agresor procedente de Checoslovaquia», han terminado su retirada a través del canal Ludwig, que había sido establecido como última y desesperada defensa. Las bajas simuladas yanquis han subido a cerca de mil quinientos muertos y heridos, al continuar las dos supuestas divisiones invasoras su presión hacia el Oeste, desde la frontera checa. Los cazas norteamericanos vuelan desde las primeras horas del día en servicio de alerta contra el posible lanzamiento de tanques contra sus posiciones. Se espera la llegada de 3.000 soldados como refuerzos y también se supone que están llegando procedentes de los Estados Unidos. La cortina de radar ha dado la alerta a las tropas contra la presencia de aviones «enemigos», ayer, por los ingenieros.—Efe.

### Jerusalén capital de Israel y Transjordania

Lo pide un semanario izquierdista inglés

Londres, 22 (4 t.).—El semanario izquierdista «New Statesman And Nation» sugiere que Jerusalén sea convertida en capital de Israel y Transjordania, conjuntamente, dejando la ciudad nueva a los judíos y la vieja a los árabes. Dice el semanario citado que deben ser abandonadas las medidas para la internacionalización de la ciudad, porque nadie mejor que los dos países pueden proteger los Santos Lugares. No será necesario que una comisión de la O. N. U., con carácter permanente, siga protegiéndolos, termina diciendo.—Efe.

### La fragata "Amethyst" fuera del alcance de las baterías comunistas

Todos los heridos han sido trasladados a tierra

Londres, 22 (6 t.).—El Almirantazgo británico ha anunciado que la fragata «Amethyst» que está averiada, ha podido ser trasladada hasta un punto donde se halla fuera del alcance de las baterías comunistas. Ha anclado cerca de la isla de Chang Sang Chao, a unas diez millas del lugar donde fue hundida. Añade el Almirantazgo que todos los heridos han sido trasladados a tierra.—Efe.

### Remolcado por el "Villarreal de Alava" entra en Santurce el buque sueco "Forsvik"

Bilbao, 22.—Ha entrado en el puerto de Santurce el buque sueco «Forsvik», que ha venido remolcado desde Cartagena por el «Villarreal de Alava», el cual, aprovechando el viento a Bilbao con cargamento de pirita, se ofreció a ayudarle. El buque sueco será reparado en los astilleros de Sestao.—Logos.

# Descubrimiento de un medicamento contra el artrismo

### Hasta ahora no se conocía cura para esa enfermedad

Minneapolis (Estados Unidos), 21.—Cuatro médicos de la Clínica de Mayo han anunciado el descubrimiento de un «Compuesto E» que parece brindar una promesa positiva en el tratamiento de la artritis reumática, enfermedad para la que hasta ahora no se conocía cura. Han sido necesarios veinte años de estudio para obtener este «Compuesto E», y los médicos destacan que los fabricantes no podrán suministrarlo hasta principios del año próximo, y sólo en pequeñas cantidades.—Efe.

### Don Angel Herrera consiliario nacional de A. Católica de Propagandistas

Toledo, 21.—Su eminencia el cardenal primado acaba de nombrar consiliario nacional de la Asociación Católica de Propagandistas al obispo de Málaga, don Angel Herrera Oria, que presidió dicha entidad durante veintiséis años de su vida seglar, desde la fundación de la misma, en 1909, hasta 1935, en la que fue elegido para sucederle el actual presidente, señor Martín Sánchez. Sustituye el obispo de Málaga en el cargo al recientemente fallecido obispo de Ciudad Rodrigo, doctor don Máximo Yurramendi.—Cifra.

### Los campesinos segovianos: Responde con tu entusiasmo y colaboración a los esfuerzos de tus autoridades locales para dejar en buen lugar el nombre de tu pueblo en los concursos de oficio

Viene de la página 4

En virtud del nuevo acuerdo se realizará un intercambio de mercancías por un valor de 1.400 millones de francos belgas. España envía a Bélgica naranjas, piratas, mercurio, pieles y corcho, y Bélgica venderá a España maquinaria, manufacturas de cuero y de aluminio, tejidos, vidrio, acero y productos químicos. Naturalmente está claro que, interesándonos todos estos productos, nos conviene más la maquinaria, el acero y los productos químicos, que el vidrio y los tejidos. Pero se da el caso de que Bélgica necesita exportar igualmente otros que otros, y a la recíproca, a los belgas también le interesan más nuestros minerales y corcho, seguramente, que las naranjas. Por ello en un examen ponderado de la situación se ha llegado a la fórmula equitativa y plenamente conciliadora. El acuerdo de pagos supone la concesión de un importante crédito exterior a España, ya que nuestra falta de divisas fuertes nos impide abandonar las importaciones a medida que se efectúan, sino que vamos honrando el «clearing», reembolsando los costos de las mercancías que nos son remitidas, con el envío por nuestra parte de otras mercancías de costo equivalente. A Bélgica, sin que dejen de interesarle mucho menos la posesión de nuestros productos, le interesa también que por el Plan Marshall se cubran las etapas de la cooperación europea, los mercados de exportación son cada día más difíciles. Por esto es lógico que Bélgica, como pronto hará probablemente Francia, y luego también otros países, nos de facilidades para realizar las operaciones. España es un país ávido de abastecerse de maquinarias y equipos industriales para su programa de industrialización y al mismo tiempo un país que tiene enormes posibilidades de ser una fiel y activa exportadora, aparte del cumplimiento de sus compromisos internacionales, cosa que no deja de ser una garantía de primer orden.

# LOS PARTIDOS DE LA COPA DEL GENERALISIMO

## El Español y Tarragona vencen al Celta y Albacete

### A dos tantos empataron el Madrid y Atlético de Bilbao

Madrid, 22.—Ayer se jugó en Chamartín el partido octavo de final entre el Madrid y Atlético de Bilbao. Hubo una gran entrada. El primer tiempo fué de mayor dominio de los bilbaínos, que a los dos minutos y medio marcaron su primer gol, al sacar Canito una falta, que remató Zarra sin parar. Fué un buen tanto. Adanto tuvo que hacer paradas difíciles. El Madrid estuvo desconcertado, cortando Bertol los pocos avances que hizo. En la segunda mitad, el Atlético comenzó replegándose y jugando algo más el Madrid. En una falta del Madrid lanzó un golpe franco Panizo, que Venancio remató a la red. Siguió el dominio alterno y a los 27 minutos, con la defensa bilbaína adelantada, Pahiño pasó a Barinaga, quien marcó el primer tanto del Madrid. Nada más sacar el balón del centro, en otro avance del Madrid, Pahiño pasa a Macala, que estableció el empate a dos. Después dominó más el Madrid, pero sin lograr deshacer el empate. Aunque el Atlético dominó más, el empate fué justo, pues el Madrid aprovechó muy bien dos fallos de la defensa atlética. Fuera de estos fallos, los bilbaínos jugaron bien, como en sus mejores tiempos. El mejor de los jugadores fué Bertol; bien los medios y mejor la delantera, sobre todo Zarra y Venancio. La defensa flojó. El Madrid, con algunos jugadores lesionados, jugó con lentitud y poca ligazón. Destacaron Adanto, Macala y Mariscal. Arbitró Pérez Rodríguez con bastantes errores.—Logos.

### Por 5-1 vence el Tarragona Albacete

Tarragona, 21.—Se ha jugado este tarde el partido de la Copa del Generalísimo, de la primera vuelta, entre el equipo local y el Albacete. Arbitró bien Alvarez Carriols. La primera parte terminó con empate a uno, marcados por Gallardo, el del Gimnástico, y por Porro, el del Albacete. En el segundo tiempo, a los 24 minutos, Gallardo marcó el segundo tanto. A los 25, Bravo, el tercero. Otro lo consiguió Perdomo; pero el árbitro lo anuló por carga al portero albacetense. A los 36 minutos, Martín consiguió el cuarto tanto; y a los 44, Gallardo, el quinto. Por ambas partes se jugó con coherencia y entusiasmo, distinguiéndose el Albacete en el primer tiempo y el Gimnástico en el segundo.

### Al Celta le venció el Español por 3-1

Barcelona, 21.—Ambos equipos jugaron a gran tren. El dominio es del Español, cuyos delanteros llegan con frecuencia al área celta, aunque sin consecuencias. El Celta, sin embargo, se defiende mejor, y a los cuarenta y dos minutos Atienza sortea a Artur y marca el gol forjadero. En el segundo tiempo Artigas y Hernández permitieron sus puntos. El Celta se repleta a la defensiva. A los 19 minutos, Panadés marca el primer tanto del Español. Antes de transcurrir un minuto Panadés marca de nuevo. El Celta abandona la defensiva; pero a los 38 minutos Panadés es de nuevo el que marca el tanto, que es el tercero del Español. El Celta ha perdido el partido por su errónea táctica defensiva. A Calcita le quiere fichar el Atlético de Madrid

### Alcanta, 21.—En los medios deportivos se comenta el probable fichaje del jugador del Hércules Calcita por el Atlético de Madrid. Se trata del elemento más destacado del equipo local, habiendo sobresalido en la pasada Liga por su facilidad rematadora en el puesto de delantero centro. Al parecer, el Atlético está dispuesto a ofrecer 400.000 pesetas al jugador. También se rumorea que el Club madrileño está interesado por los también jugadores del Hércules Ernesto, medió volante, y Cosmé, portero.—Logos.

### ¿Un gol fantasma?

Barcelona, 21.—Después de la terminación del partido Español-Celta, ha sido formulada una protesta por el equipo gallego relacionada con la obtención del tercer tanto por parte del Español, ya que lo consideran irregular, pues la pelota no entró en el marco, sino por uno de los lados de la portería, precisamente por el lugar donde la red se hallaba rota con una amplitud que permitía pasar el balón perfectamente. La pelota, cuando llegó al interior de la portería lo hizo en forma seca, sin ningún impulso; y que no fuese repelida por la red de protección que existe al fondo de la misma hace meditar sobre lo ocurrido en la jugada. Lo cierto es que los jugadores del Celta han mostrado una actitud de energía protesta, aunque respetuosa, y que el portero de este equipo fué el primer sorprendido al ver el balón en el interior de su portería, requiriendo rápidamente la presencia del árbitro para mostrarle el agujero existente en la red.

### También han sido ejecutados otros catorce acusados de criminales de guerra

Tokio, 22 (6 t.).—Las autoridades de ocupación han anunciado que han sido ejecutados quince criminales de guerra que fueron condenados a la última pena por tribunales militares británicos y norteamericanos. Entre los ejecutados figura el vicealmirante Naomasa Sajonju, que estaba convicto de haber ordenado la ejecución de numerosos supervivientes británicos e indios de un barco que fué torpedeado en el Océano Índico en 1944.—Efe.

### AL COMERCIANTE

le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la economía. Por 5,00 pesetas solamente podrá usted publicar en EL ADELANTADO (Sección de breves) 10 palabras y comprobará la eficacia del mismo.

### GUÍA MEDICA Odontólogos y clínicas

#### D. VIDAECHEA MEDICO-OCULISTA

del Hospital de la Misericordia. Oftalmólogo del Estado por oposición. Consulta diaria: 12 a 2 y 4 a 6. Colón, 5. Teléfono 302

#### L. DE ANDRES SOLER CIRUJANO CALLISTA

Nuevo sistema electro manual para consulta y domicilio. Consulta diaria de 3 a 5. Roble, 14. Teléfono 595

#### Juan Laá Infante ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS

Consulta diaria de 5 a 7 1/2. Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia (Censura Sanitaria S. G. 94)

#### M. NIÑO-DENTISTA

Consulta en Segovia: Miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6. En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

#### B. BARAHONA MEDICO-OCULISTA

Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6. Doctor Laguna, 3 (plaza de los Huertos), Segovia (Censura Sanitaria S. G. 89)

#### CLINICA QUIRURGICA de NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO E. Fernández Divar CIRUGIA GENERAL. RAYOS X

Consulta diaria de 12 a 2. Infanta Isabel, 16-18. Teléfono 215. SEGOVIA (Censura Sanitaria S. G. 103).

#### A. DEL CAÑIZO SUAREZ GARGANTA NARIZ Y OIDOS

Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media. Muerte y Vida, núm. 4. Tel. 34, Segovia (Censura Sanitaria S. G. 83).

#### L. LEON

Especialista en garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid. Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5. JUAN BRAVO, 2. TELF. 600

#### CLINICA DEL PERPETUO SOCORRO

Cirugía general. Rayos X. Riñón. Vejiga. Próstata. D. JUAN BARRIOS BERMEJO José Zorrilla, número 24. Consulta de 11 a 2, (Censura Sanitaria S. G. 104).

# Cinco aparatos de la R. A. F. canadiense en busca de un avión desaparecido

## Llevaba siete hombres a bordo

Halifax (Nueva Escocia), 22 (4 t.) Cinco aviones de las Reales Fuerzas Aéreas del Canadá están dedicados a la busca de un avión, tipo «Beacraft», que ha desaparecido con siete hombres a bordo, cuando hacía un vuelo desde Ottawa a Chatham, Nueva Brunswick. Se informa que el avión salió de Ottawa a las nueve treinta de la mañana de ayer y que las últimas noticias que se tienen del aparato es que fué oído cuando volaba sobre la península de Maine, a las once treinta, suponiendo que le quedaba gasolina para dos horas de vuelo.—Efe.

# El diezmillonésimo holandés

## Se espera que nazca en este año

La Haya.—(Servicio especial de EL ADELANTADO.) Se espera que en el curso de este año nazca el diezmillonésimo holandés. El censo de 1947 acusaba la existencia de nueve millones setecientos mil habitantes, es decir, 202 habitantes por cada kilómetro cuadrado. Esto significa que Holanda tiene hoy el mayor índice de densidad de Europa.



Los holandeses vistiendo el traje típico del país

Las autoridades holandesas están preocupadas por este aumento de población. Se ha celebrado en Amsterdam un congreso para estudiar las medidas que permitan hacer frente al problema. Partiendo del principio de que las circunstancias internacionales han sido profundamente modificadas y que la situación interior del país debe evolucionar en consecuencia, el congreso se ha esforzado en estudiar las causas y el carácter del crecimiento de población, que no se sabe todavía si es provisional o definitivo. La complejidad extrema de las cuestiones de natalidad ha necesitado la presencia en las reuniones de expertos en sociología y en planificación, así como de representantes de la industria, del comercio y de la agricultura.

Las dificultades de orden moral, espiritual, social y económico, deben quedar resueltas si el Gobierno holandés—siguiendo la máxima de «governar es prever»—quiere impedir que aumente la preocupación de las generaciones de los próximos lustros.

En cierto modo puede ser motivo de orgullo pertenecer a un país donde—concretamente en 1947—se registra el mayor número de nacimientos y el porcentaje más bajo de defunciones de todos los países habitados por la raza blanca; pero la verdad es que, dada la reducida extensión territorial de Holanda, ese orgullo se ve contrarrestado por realidades más fuertes que él: los problemas del abastecimiento y de la vivienda, por no citar más que dos ejemplos.

En siglo y medio, la población holandesa se ha quintuplicado: de 2.100.000 habitantes en 1800, habrá pasado a los diez millones en 1949, con la particularidad de que el cuarenta por ciento de los habitantes del país son menores de veinte años, y un treinta y siete por ciento se encuentran entre los veinte y cuarenta años.

Mientras que muchos países se preguntan cómo luchar contra el descenso de la natalidad, Holanda está preocupada por el acoplamiento del excedente de población y la necesidad de asegurar el porvenir de sus hijos, creando mayor riqueza en el país y ordenando convenientemente la vida de la comunidad.

# Nuestro comercio con Bélgica

En virtud del nuevo acuerdo se realizará un intercambio de mercancías por un valor de 1.400 millones de francos belgas. España envía a Bélgica naranjas, piratas, mercurio, pieles y corcho, y Bélgica venderá a España maquinaria, manufacturas de cuero y de aluminio, tejidos, vidrio, acero y productos químicos. Naturalmente está claro que, interesándonos todos estos productos, nos conviene más la maquinaria, el acero y los productos químicos, que el vidrio y los tejidos. Pero se da el caso de que Bélgica necesita exportar igualmente otros que otros, y a la recíproca, a los belgas también le interesan más nuestros minerales y corcho, seguramente, que las naranjas. Por ello en un examen ponderado de la situación se ha llegado a la fórmula equitativa y plenamente conciliadora. El acuerdo de pagos supone la concesión de un importante crédito exterior a España, ya que nuestra falta de divisas fuertes nos impide abandonar las importaciones a medida que se efectúan, sino que vamos honrando el «clearing», reembolsando los costos de las mercancías que nos son remitidas, con el envío por nuestra parte de otras mercancías de costo equivalente. A Bélgica, sin que dejen de interesarle mucho menos la posesión de nuestros productos, le interesa también que por el Plan Marshall se cubran las etapas de la cooperación europea, los mercados de exportación son cada día más difíciles. Por esto es lógico que Bélgica, como pronto hará probablemente Francia, y luego también otros países, nos de facilidades para realizar las operaciones. España es un país ávido de abastecerse de maquinarias y equipos industriales para su programa de industrialización y al mismo tiempo un país que tiene enormes posibilidades de ser una fiel y activa exportadora, aparte del cumplimiento de sus compromisos internacionales, cosa que no deja de ser una garantía de primer orden.

### ¡FELIZ CUMPLEAÑOS, PRINCESA ISABEL!

Han terminado las ceremonias de su 23 aniversario

Londres, 22 (7 t.).—Las ceremonias del veintitrés aniversario de la princesa Isabel de Inglaterra han terminado en las últimas horas de la madrugada pasada, en el café de París de la plaza de Leicester. La princesa y su esposo el príncipe Felipe habían asistido a la obra «Escuela de escándalos» y después de la función invitaron a los protagonistas sir Lawrence Olivier y su esposa Vivien Leigh a cenar en el café de París. Cuando los príncipes abandonaron el local, más de un millar de curiosos se habían situado en la puerta del establecimiento, y al aparecer la princesa Isabel, algunos de ellos la saludaron con el grito de «¡Feliz cumpleaños!».—Efe.

### SOLRIZA

Peluquero o peluquera: El 100 por 100 de vuestros clientes, al hacerse la permanente, ¿qué dicen? Hagame Vd. la SOLRIZA. El mejor material. SOLRIZA. Los mejores sequitos, SOLRIZA. Caja de 100, 22 pts. Concesionario exclusivo de venta para toda la provincia Alberto González San Francisco, 23

## El "caso español" en la O. N. U. se empezará a discutir pronto

No comenzó ayer el debate porque el Comité Político estudió el problema colonial italiano

### Estados Unidos, contra la participación rusa en la tutela de las colonias italianas

Lake Success, 21.—Los Estados Unidos han advertido que se opondrán decididamente a la participación de Rusia en la administración de las antiguas colonias italianas, debido a la campaña de sabotaje que la Unión Soviética realiza contra el plan Marshall.

de parte de Eritrea a Etiopía y el resto y Somalia que queden bajo el fideicomiso italiano, así como el fideicomiso italiano sobre toda Libia por tiempo indefinido.

El delegado argentino, doctor Arce, dijo que las grandes potencias debían recordar que la segunda guerra mundial ha terminado y que sería más sensato que cesen ahora de cambiar epítetos enojados. Volvió a insistir en la tesis argentina de que la tutela de las Naciones Unidas sobre las ex colonias italianas no es práctica y contribuirá a ahondar las diferencias entre las grandes potencias. Efe.

### Los gitanos del Noroeste rinden homenaje póstumo al que fué su jefe

Sobre la tumba erigen un mausoleo con el signo de la cruz

Santiago de Compostela, 21.—En la parroquia de Santa María de Bemil, de Caldas de los Reyes, los gitanos del Noroeste de España han rendido homenaje póstumo al que fué su jefe, Pablo Jiménez Rosillo, fallecido en aquella parroquia, después de recibir los Santos Sacramentos. En la iglesia parroquial se celebró un acto fúnebre, al que asistió el nuevo jefe de las tribus de Galicia, José Jiménez Montoya, hijo del anterior. Sobre la tumba del "jaraón" Pablo Jiménez los gitanos levantaron un mausoleo, en el que figura el signo de la cruz.

### EL «CASO ESPAÑOL»

Lake Success, 21.—Aunque no ha comenzado el debate sobre el llamado «caso español», por haber decidido el Comité Político de la Asamblea de la O. N. U. oír a los representantes de los nativos de Eritrea y de otras poblaciones interesadas en el futuro de las colonias italianas, el hecho de que próximamente se ha de poner el caso a debate, ha derrotado la maniobra roja que pretendía nuevos aplazamientos.

En este momento la situación es: Polonia, en nombre del bloque soviético, pretende que se impongan sanciones a España; Brasil, asistido de otras Repúblicas hispanoamericanas, mas el bloque árabe, pretende que la Asamblea anule su acuerdo de 1946 recomendando la retirada de embajadores en España. Su posición es simple: puesto que seis países hispanoamericanos ignoraron la resolución de 1946, la Asamblea debe ser realista y legalizar la actual situación normalizando las relaciones diplomáticas con Madrid.—Efe.

## PROBABLE UNION DE LOS CINCO PAISES ARABES EN UNA SOLA NACION

Los dirigentes árabes apoyan la idea de una gran Siria

Londres, 21.—Se ha sabido que las Oficinas Árabes en esta capital y en Washington que representan a la Liga Árabe incluirán para el futuro en su programa la idea de una gran Siria.

Esta decisión se interpreta en el sentido de que la unión del Irak, Siria, Líbano, Transjordania y Palestina árabe no es un simple proyecto o un sueño del Rey Abdullah de Transjordania.

En las últimas semanas ha habido apoyo por parte de los dirigentes árabes para la Gran Siria.

La Oficina Árabe de Londres ha dedicado una plana entera en su «Boletín de Noticias» a publicar el resumen de un libro sobre el proyecto de unidad de las naciones árabes. El libro ha sido escrito por Musa Alami, director de la Oficina Árabe de la capital británica.

## UNA COMISION DE MINEROS DE PUERTOLLANO EN MADRID

Visitaron al ministro de Justicia y al delegado Nacional de Sindicatos

Madrid, 21.—Una numerosa representación de los productores de Puertollano presidida por el delegado provincial de Sindicatos de Ciudad Real, don José Navarro, ha ofrecido un álbum con firmas al delegado nacional de Sindicatos.

Los representantes de los productores de Puertollano han visitado también al secretario general del Movimiento, don Raimundo F. Cuesta.

## Para quedarse con los medicamentos inyectaban agua a los enfermos

Buenos Aires, 21.—Han sido detenidos varios miembros del Centro Antituberculoso de Santa Fe, al comprobarse que realizaban importantes hurtos y observaban una criminal conducta con los enfermos para encubrir sus delitos. En el domicilio de un enfermo se encontró un gran depósito de penicilina, estreptomicina y otros valiosos medicamentos. A los enfermos les inyectaban agua simplemente y se quedaban con la medicina que debieran haberles aplicado.—Efe.

## El general Gallarza y el señor Areilza en Córdoba (Argentina)

A la llegada del cuatrimotor el campo estaba adornado con banderas argentinas y españolas

### Las tropas rindieron honores al ministro español

Córdoba (Argentina), 22 (1 t.).—A las tres y cuarenta minutos de la tarde ha aterrizado el cuatrimotor que conducía al ministro español del Aire, general González Gallarza, después de un vuelo directo sobre Ezeiza, que ha durado más de tres horas. Acompañan al ministro el embajador de España, señor Areilza y varios altos funcionarios argentinos.

Han sido recibidos en el aeropuerto por el gobernador de la provincia y autoridades militares y civiles de Córdoba. El campo estaba adornado con banderas argentinas y españolas y las tropas han rendido al general González Gallarza los honores de ordenanza.

El ministro español y sus acompañantes han almorzado durante el vuelo. El ilustre huésped se ha mostrado grandemente impresionado por la grandeza de Ezeiza, que ha considerado como uno de los mayores aeropuertos del mundo. Ha recorrido sus dependencias acompañado por el director del mismo, Alfredo Pérez Aquino. Terminada la visita el general González Gallarza ha presenciado una demostración de tres aviones de propulsión «Gloucester» que han volado a enorme velocidad y baja altura sobre las inmensas pistas sobre las cuales han aterrizado luego.

El ministro y su comitiva han tenido así ocasión—agrega la United Press—de examinar detalladamente aparatos que aún no poseen la aviación española.

Antes de partir para Córdoba el general ha volado en helicóptero sobre el aeropuerto.—Efe.

El arzobispo de Méjico sale para Madrid

Méjico, 22 (1 t.).—El arzobispo de Méjico, doctor don Luis Martínez y otros dignatarios de la Iglesia y peregrinos han salido por vía aérea, en avión especial para Europa, esperando el día de mañana.

Los Concursos de Oficio constituyen una ayuda para que en el ámbito rural pueda destacar la importancia de los trabajos habituales; aprovecha esta oportunidad, joven campesino segoviano para demostrar su práctica y habilidad que con estos Concursos se le ofrecen.

## Los comunistas chinos cruzan río Yang-Tse en tres direcciones

El presidente interino y los miembros del Gobierno no han salido de Nankín en 15 aviones

Nankín, 22 (1 t.).—Esta mañana han abandonado esta ciudad el presidente interino Li Tsung-shan, el primer ministro Ho Ying y los miembros del Gobierno. La evacuación de la ciudad la realizaron en 15 aviones pertenecientes al Gobierno.

Mientras tanto, se anuncia que fuerzas comunistas chinas han cruzado el Yang Tse en tres direcciones desde el norte. El primer cruce lo realizaron en Chin Kiang cien kilómetros al este de Nankín. Los otros cruces los efectuaron Tingangchen y Suangchow. Más de treinta mil soldados cruzaron el río, que se halla en las proximidades de la ciudad de Wuhu. La aviación gubernamental ha bombardeado intensamente la ruta, tuada frente a Wuhu, hacia donde se dirigen los comunistas, para impedir a la población de la mencionada localidad para que proceda su evacuación.—Efe.

Las misiones extranjeras permanecen en la capital

Nankín, 22 (1 t.).—Durante el día de hoy han salido aviones en dirección a Shanghai y Santón, dejando a la evacuación del Gobierno y autoridades nacionales chinas. Asimismo ha sido anunciado que antes de abandonar la ciudad, el primer ministro ordenó que las seis de la tarde, hora local, algún funcionario del Gobierno permanezca en Nankín. Mientras tanto, en los círculos autorizados se informó que todas las misiones extranjeras en Nankín permanecen en la capital, entre ellas los representantes de Gran Bretaña, Estados Unidos y de todos los países de la Unión Occidental.—Efe.

## DESDE EL AIRE ORDENARAN EL TRAFICO AUTOMOVILISTICO

París, 21.—Con motivo del próximo partido de fútbol Holanda-Francia, la Policía de Rotterdam inaugurará un nuevo método para dirigir la circulación de los automóviles alrededor del estadio. Se utilizará un avión en comunicación constante, por "radio", con un puesto de Policía, que será el encargado de dar las instrucciones oportunas a los conductores de coches.—Efe.

## Un choque de tranvías produce 140 heridos

Roma, 21.—Un choque de tranvías en esta capital ha originado heridas a 140 personas, 80 de las cuales se hallan graves.

## El tren "Talgo" llama poderosamente la atención en Norteamérica

Exito de las pruebas de uno de esos trenes articulados

Nueva York, 21.—El pensamiento y la opinión pública norteamericana van cambiando en sentido favorable a España, declara, según la Associated Press, José María Oriol Urquijo, que llegó el martes a Nueva York en el «Queen Mary», para ultimar los detalles del envío a España de los trenes ultramodernos diseñados por el ingeniero español Gótz y construidos en Estados Unidos por la American Car and Foundry Co. Declaró Oriol que tanto las empresas privadas como los elementos oficiales de Norteamérica empiezan a comprender en general a España y está creándose un ambiente favorable a una colaboración más íntima.

Dijo que la actitud anticomunista que se expresó en la guerra civil es sólo del Generalísimo Franco, quien es un símbolo, sino de todo el pueblo español, y que cualquiera que recorra España, y ello puede hacerse libremente, podrá cerciorarse fácilmente de ello.

Oriol hizo el recorrido de prueba en uno de los trenes articulados, que han llamado poderosamente la atención en este país. José María Oriol, sus hermanos Lucas y Antonio fueron obsequiados con una comida por altos funcionarios de la American Car and Foundry Co., que expresaron sus deseos de mayor colaboración en los esfuerzos de los dos países por el bien de la Humanidad y el progreso mutuo.—Efe.

## Nuestro comercio con Bélgica

Después de haberse interrumpido en el mes de Octubre del pasado año sin resultados prácticos, las conversaciones hispano-belgas sobre un acuerdo comercial, fueron éstas reanudadas en el pasado mes, y esta vez los buenos deseos por ambas partes y la mayor flexibilidad conseguida para ceder mutuamente en los puntos en conflicto, han permitido la conclusión de un convenio comercial, de pagos y de desbloqueo llamado a producir notables beneficios tanto a la economía belga como a la española.

La economía de Bélgica, país miembro de la Benelux y al mismo tiempo beneficiario del Plan Marshall, se ha recuperado tan rápidamente desde la terminación de la guerra, que hoy día se considera como la primera del continente europeo. Por otra parte la producción belga es complementaria de la española; los artículos que Bélgica exporta son precisamente aquellos que España necesita importar y viceversa. Cierto es que entre la serie de productos típicos de exportación belga, unos ofrecen para nosotros mayor interés que otros, considerando que nosotros—sin Benelux ni Plan Marshall—nos vemos impelidos a re-

## El ministro de Agricultura se reúne con agricultores sevillanos

Estudian la situación creada por la sequía

Sevilla, 21.—El ministro de Agricultura ha estado en el campo de «Cuarto» y celebró una reunión con numerosos agricultores de la provincia de Sevilla acerca de la situación del campo. El ministro escuchó las impresiones de los agricultores respecto a la próxima cosecha y las condiciones climatológicas en que se está desarrollando, orientándole en consecuencia a las decisiones que se deben adoptar. El señor Rein estuvo también en Ecija y en Córdoba, donde celebró reuniones con el mismo fin. Por la tarde continuó viaje a Madrid.

## Entrega de ciento ochenta viviendas protegidas en Ciano y Moreda

El almirante Bastarache clausura el primer Congreso Nacional de Arqueología

Almería.—A las diez de la noche ha finalizado la sesión de clausura del primer Congreso Arqueológico Nacional, que ha presidido el capitán general del departamento Marítimo de Cartagena, almirante Bastarache, con el señor Gascón, que representaba al ministro de Educación Nacional; el obispo de la diócesis, gobernador civil y demás autoridades locales. Los congresistas

visitaron la estación arqueológica de Gador y La Alcazaba de Almería. En la sesión se acordaron las conclusiones del Congreso, y que el próximo Congreso Nacional de Arqueología se celebre en Madrid.

El almirante Bastarache agradeció a las autoridades de Almería su presencia, así como a todos los congresistas, por la magnífica aportación prestada. A las once de la noche dió un concierto en honor de los congresistas el pianista José Cubiles.

Entrega de viviendas protegidas

Sama de Langreo.—Por el vicesecretario de Ordenación Social de Oviedo se ha procedido a la entrega de un grupo de 60 viviendas protegidas, construido en el valle minero de Ciano, en este Municipio. Se hizo entrega de las llaves a los productores que han de ocuparlas, todos ellos mineros de la indicada zona. La renta de estas casas es de 90 pesetas, las de seis camas; 75, las de cinco; 60, las de cuatro, y 45, las de tres.

Este es el primer grupo de viviendas que se entrega. En fecha próxima seguirá la entrega de otros grupos, empezados en diferentes puntos del Concejo. También han sido entregadas 120 viviendas a los mineros de la zona de Moreda.

## A MAL TIEMPO, BUENA CARA



He aquí, de izquierda a derecha, a los tres ministros de Asuntos Exteriores de Estados Unidos, Dean Acheson; de Inglaterra, Ernest Bevin, y de Francia, Robert Schuman, después de dar por terminado el proyecto de nueva Constitución para la Alemania occidental. Sus rostros reflejan la satisfacción que sienten. La foto ha sido obtenida en el ministerio de Asuntos Exteriores de Washington.

## Los anglosajones no quieren Pacto del Mediterráneo por ahora

Londres, 21.—Turquía y Grecia serán invitadas a sumarse al Consejo de Europa para neutralizar sus demandas en favor de un pacto Mediterráneo. Los Estados Unidos y Gran Bretaña se resisten a dicho pacto hasta que no haya sido ratificado el del Atlántico. Para llevarlas a una cooperación más íntima con las potencias occidentales europeas se las invitará para que figuren como miembros fundadores del Consejo de Europa, según se declara en los círculos diplomáticos de Londres.—Efe.

## Siguen las «razzias» de los lobos en la sierra de Avila

Avila, 21.—En el pueblo de Bohodon unos lobos penetraron en un redil de ganado. Destruyeron trece ovejas y tres corderos y dejaron malheridas otras 45 reses.